







、薄餅是意大利餐 廳的靈魂食品。意大 利菜是歐洲菜中較合適亞洲 人口味,食物選材以蕃茄、 橄欖、芝士和香草等為主。



地通訊軟件。昨日便收到久之,便經常使用一些內絡在國內的親戚……久而懂得上網後,他便開始聯

事緣是這樣……自他

以開始聯

理財產品廣告,宣稱存入

會不高興

有何方法」

他好

個名為「5萬元老人理財

瞭解下,

原來又是那些 的短訊,

今次介紹的餐廳,除了這些 主打菜風味十足外,他們的 頭盤亦相當吸引。

蟹肉牛油果多士 — 以 厚厚、外脆內嫩的多士上, 加上清新的蟹肉沙律、淡淡

> 的香草牛油、牛 油果、蕃茄及帕 馬森芝士,整個 食品用料簡單, 味道卻有不同變 化。

> 炸魷魚,是 我另一推介,即 使很多餐廳亦有製 作這頭盤。但這

被一些個究竟

|網上廣告深深吸引

他正在

個炸魷魚不會太油膩,炸粉 亦適中平均,重要是魷魚保 持嫩度,配冰凍的蕃茄醬及 小小辣味,味道一流。另 外,紅酒燴牛肉長通粉、虎 蝦乾蕃茄扁意粉及煙肉忌廉 芝士意粉等,意粉的製作多 配料味道豐富。所以整體來 説餐廳的食物質素是很平均。

Cafe Deco Pizzeria (尖沙咀)

電話:2196 8099 尖沙咀柯士甸道西 1 號 圓方(Elements) 1 樓 1005 號舖

向也比較「深歸」。為免家,不過最主要是老爹一 熄電話), 了我很多次(我習慣開會時 會看看手提,發現老爹 call 多點學習上網。今日開完 他太悶,我也不斷鼓勵他 打近月與朋友不斷外 於是馬上找他看 難為老爹獨留在

己希望追求更高回報。不的日子已不復見,所以自息,但問題是「收息度日」 友記會將積蓄放在銀行 老友記心理。因為很多老 品可以有高達10厘回 」之處,正正是補捉 、實這些廣告最

理 財産

步步來。」

對風險隻字不提, 十居其九

跟老爹説「您差點被騙了 大家真的

短訊時,我便發現他只是留意。當老爹給我看那條過,相關投資風險更值得 內容, 所以 張疑似宣傳單張,再看1透過 Google 搜索,找到 一句説回報10厘,於是再 這些宣傳, 報。不所以自

呢 ! 選股份亦有持續穩定的現投資心態是收息為主,揀 資 , 但當然若老爹您真的想投 馬。看來我也不用太擔 金流及盈利,問題亦不大。 他正努力地上網……睇賽 老爹感興趣,今日更到書 買 最好也 了 一本投資書給他 到老家, 正當我滿以為 先跟 我 商

投資經驗,對投資更應該 您本身並沒有太多 關投資的理念 險,尤其是像老爹 其實更要先關注風 希望追求回報,但 開始有點興趣, 雖然説投資本身 有 我

然利息很低兼『無肉

基本上是最安穩

放在

入月 香港的天氣又熱又濕又有蚊 子,不少家庭都要開冷氣才 可以安睡。有家庭甚至在白 天選擇關窗,認為可以防止 熱氣入屋,這個做法實在又 「不通氣」又無效益!

其實有效用電可以「贏 在選購時」,第一步就是根據 室內面積大小,選購功率大 小及功能切合家居需要的電 器。第二步就是透過能源標 籤選購能源效益較佳的電 器,例如「第一級」的冷氣機 能源效益比一般「第三級」的 產品高 15% 以上,有些冷氣

設置時間掣,還會根據日光 和用戶的活動情況自動調節 溫度,幫助節省用電。

全的。」我續説「至於投資

否則放在銀行是最安 但除非銀行出現倒

一定涉及風險,但若您的

要慳電當然要慳得有智 慧,以夏天最常用的冷氣機 和抽濕機為例,定時清潔隔 塵網可以為電器保持效能。 同時切勿阻塞電器的出風口 和排氣口,更要確保門窗緊 閉。另外,亦應盡量避免把 冷氣機安裝在陽光直接照射 的地方。

使用冷氣機時,可以放 下窗簾以阻隔太陽光直接照 射及關掉不必要的燈飾和發 熱電器以降低室內溫度,從

而減低冷氣機負荷。如果配 合風扇使用,更可令冷空氣 均匀送至全屋,比起調校冷 氣機至最冷度數更善用冷氣 機及節省能源。

夏季時亦可調低電熱水 爐恆溫器的溫度,如果使用 花灑淋浴代替浸浴更可大幅 減低用電量。使用電熱水爐 後,緊記將電源關掉,或為 其安裝時間掣以提高效益。

其實,奉行「應用則 用」的原則再加上一些用電 小智慧,即使在夏季亦可以 舒舒服服使用家電同時達至 有效用電。

(資料由港燈提供)

另快中一, 可謂足不出戶便能知 夏日人們可以 與方便,例如:在炎炎 受著現代化帶來的 一屎森林之中 一代都市人居住在 面越洋互 更可以上網與地 享受著冷氣的涼 但原來當我 通訊息 舒適 道 球 石

延緩骨質疏鬆症。另和幫助鈣的吸收,有助D3,這可有效改善情緒 是有助人體產生維生素能量。就好似多曬太陽便可以在其中獲取到正們願意多親近大自然, 外,大家有沒有延緩骨質疏鬆中 激素能夠有助 曬太陽原來亦有助人體 大家有沒有想過多 意多親近大自然 實上

塵、煙霧等。當大家在輻射的作用而生,這有點消除細菌、病毒、灰中負離子通過水份、陽中負離子通過水份、陽 加心肺功能 進行深呼吸 到戶 空氣清新的大自然之中 那時的空

位有時間的話大可以獨是生機處處。因此,各我們就不難發現大自然 郊外逛 木、風、水、蟲、鳥等,留意大自然的一草一 個兒或約同三五知己到 忘記令人憂慮的事情。 大自然,亦有助 大自然的 平日只要我們多加 草

會

鄭寶鴻

加上透過欣賞優美

威靈頓街向上望,約 1930年。以開埠初 期的英軍司令及副港督德 忌笠將軍的姓氏命名,因 「忌」與「笠」被視為不吉 利,約於1970年改為「己

附近為西洋娼妓區的 擺花街,因嫖客須獻花予 妓女作見面禮,故設有大 量花檔。後來更為繁榮 「娼」盛,花檔蔓延至此, 甚至伸展到稱為「賣花街」 的雲咸街。

右方花檔背後的和安 里口,有一座落成於 1914 年的地下公廁,1960 年代 才停用。左方花檔的背後 為蘭桂坊的入口。

直到 1970 年代初, 這一帶仍為陋巷式的中下 層華人居住區, 地舖亦用 作住宅,與咫尺之遙皇后 大道中的繁華,有霄壤之

1980 年起,才有翻 天覆地的改變,由華人居 住區變成「全盤西化」。



德忌笠(己立)街一帶當年有不少花檔。

3.3% 社區人士若對現時所服食的藥物存有任何疑問,而又未能親身到本會與藥劑師會面,可於辦公時間內致電預約藥劑師,透過家居設有視像鏡頭之互聯網絡電腦屏幕,即時查詢藥物問題,由註冊 藥劑師解答。查詢:2831-3289。